         Звіт по роботі з

      Чисельних методів   

                 № 1            
Студента II курсу 

Лазара Юрія
                          Завдання
Задана таблиця значень  f(x)=exp(sin(x)):

	X
	0.91
	1.2
	2.3
	3.5
	4.7
	5.1
	6.8
	7.1
	7.7
	9

	F(x)
	2.2023
	2.5396
	2.1079
	0.7041
	0.3679
	0.3962
	1.6390
	2.0729
	2.686
	1.51


Побудувати таблицю значень  f(x) x [1,9] з кроком h=0.32 

a )   безпосередньо за формулою ;
         b )   за допомогою апроксимації поліномом Лагранжа , побудувати за всіма наявними вузлами .
 c )   застосовуючи кубічну апроксимацію в точці .
                     Математичний блок 
   В програмі використовується інтерполяційний многочлен Лагранжа :
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                        Код програми
#include<stdio.h>

#include<conio.h>

#include<math.h>

 float Vyzol[10]={0.91,1.2,2.3,3.5,4.7,5.1,6.8,7.1,7.7,9.0};

 float F[10]={2.20230,2.53968,2.10793,0.70414,0.36791,0.39621,1.63904,


    2.07294,2.68631,1.51001};

int  Nomer(float A[10],float k);

float Lagrang(float A[10],float B[10],int po4atok,int kinec,float m)

{

   float p=1.0;

   float b=0.0;

       for(int k=po4atok;k<kinec;k++,p=1.0)


{


 for(int j=po4atok;j<kinec;j++)


      if(j!=k) p*=(m-A[j])/(A[k]-A[j]);


 b+=p*B[k] ;


}

return b;

}

int  Nomer(float A[10],float k)

{

  int j=0;

   if ((k<A[j])||(k<A[j+1])) return 0;

  for (j=2;j<10;j++)

   {

      if (k>=9.0)  return 6;

     if ((k>A[j])&&(k<A[j+1]))

      {


if (fabs(k-A[j+3])>fabs(k-A[j-1]))


  {


    if (fabs(k-A[j+2])>fabs(k-A[j-2]))



return j-2;



else return j-1;


  }


else return j;

      }

   }

 return 0;

}

void main()

{

clrscr();

printf("NOMER        ZA FORMULOU        ZA VSIMA        ZA 4-MA \n");

 for(float i=1.0;i<9.32;i+=0.32)

{

 printf("\n%.2f         %.4f    ",i,exp(sin(i)));

 printf("         %.4f          %.4f",out_1(Vyzol,F,0,10,i),Lagrang(Vyzol,F,Nomer(Vyzol,i),Nomer(Vyzol,i)+4,i));

}}
                 Блок-схема
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                      Результати 

N            za formylou                za  vsima                 za 4-ma
1.00         2.3198             2.3219          2.3342

1.32         2.6346             2.6275          2.6097

1.64         2.7118             2.6806          2.6281

1.96         2.5224             2.4912          2.4488

2.28         2.1359             2.1337          2.1310

2.60         1.6745             1.7020          1.7342

2.92         1.2458             1.2797          1.3789

3.24         0.9064             0.9242          0.8984

3.56         0.6661             0.6626          0.6666

3.88         0.5101             0.4954          0.5088

4.20         0.4183             0.4058          0.4142

4.52         0.3747             0.3708          0.3723

4.84         0.3709             0.3724          0.3684

5.16         0.4060             0.4049          0.4078

5.48         0.4870             0.4780          0.5093

5.80         0.6284             0.6135          0.6740

6.12         0.8500             0.8368          0.9061

6.44         1.1690             1.1631          1.1018

6.76         1.5824             1.5821          1.5789

7.08         2.0445             2.0445          2.0458

7.40         2.4564             2.4570          2.4354

7.72         2.6940             2.6934          2.6981

8.04         2.6718             2.6320          2.7855

8.36         2.3981             2.2319          2.6489

8.68         1.9696             1.6633          2.2400

9.00         1.5100             1.5100          1.5100

    main





Головний вивід  , в якому визивається


Lagrang( float , float  ,int ,  int,  float, ). 


Результат  функції  Nomer(float ,float )


є вхідним параметром цієї функції








  end
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